

MLADINKE IN MLADINCI STARE LJUBLJANE NA SPOMINSKEM POHODU

»Urh '78« – duh revolucije živi!

Več kot dvesto mladink in mladincev je sodelovalo na tradicionalnem pohodu, ki ga organizira osnovna organizacija Zveze socialistične mladine krajevne skupnosti Stara Ljubljana

Pod okni prostorov KS Stara Ljubljana, v nedeljo ob osmi uri: »Zastava na čelo! V kolono po dva...« in vrsta se je razpotegnila po ulici. Pohod se je začel. Dvesto dvajset deklet in fantov, prebivalcev krajevne skupnosti in dijakov elektrotehniške šole in šole za oblikovanje se je odzvalo in sodelovalo na letos že tretjem, tradicionalnem pohodu.

Pot jih je peljala po Dolenjski cesti preko Orelj na Urh. Pohod organizirajo vsako leto ob proslavi obletnice ustanovitve Osvobodilne fronte, praznika dela, osvoboditve Ljubljane in občinskega praznika.

M. J.



Pohodniki so se z vseh strani zbirali, se med seboj spoznavali...



Kolona je krenila proti Dolenjski cesti, spremljali pa so jo radovedni pogledi mimoidoščih



Proti Orljam je pot vodila skozi gozd



Na Urhu, pred spomenikom žrtvam belogardističnega terorja so se pohodniki postrojili, položili vence in z molkom počastili njihov spomin



Jaka Rozman, predsednik krajevne organizacije zveze borcev NOV je zbranim spregovoril o zadnjih bojih brigad sedmega korpusa – 15. in 18. divizije, ki so imele nalogo, da prek Urha in Orelj osvobodijo Ljubljano.



Ob zaključku pohoda je bila podeljena še topla malica, ki so jo pripravili v kuhinji VVZ Prule in jo pripeljali na Urh.

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana – center

Prešernova 26, p. p. 191 – Telefon: 312-634 in 315-784 – Izhaja štiri-najstrednevo – Naklada 16.200 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matjaž Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman in Cveto Stibilj

Rokopisov in fotografij ne vračamo

Tisk: ČGP »Dele« TOZD Grafika, Likozarjeva 1